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Presseinformation (11. Juni 2019)

Umfrage: Jeder fünfte Bundesbürger hat schon mal in Intervallen gefastet

Doch was ist dran am Hype um das Intervallfasten? 
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https://www.presseportal.de/pm/106600/4293523
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https://wize.life/themen/gesundheit/104348/intervallfasten-wenn-ernaehrung-verunsichert-wie-gut-oder-schaedlich-ist-

die-beliebte-diaet
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https://www.diemedizintechnik.de/umfrage-jeder-fuenfte-bundesbuerger-hat-schon-mal-in-intervallen-gefastet-doch-

was-ist-dran-am-hype-um-das-intervallfasten/
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https://twnews.de/de-news/umfrage-jeder-funfte-bundesburger-hat-schon-mal-in-intervallen-gefastet-doch-was-ist-

dran-am-hype-um-das-intervallfasten
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http://news.netpro.de/2019/06/umfrage-jeder-fuenfte-bundesbuerger-hat-schon-mal-in-intervallen-gefastet/#more-24118
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https://www.regiotrends.de/de/regiomix/index.news.406148.umfrage-jeder-fuenfte-bundesbuerger-hat-schon-mal-in-intervallen-

gefastet---doch-was-ist-dran-am-hype-um-das-intervallfasten-.html
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